Opakování - různé                                                                                                3.3.2021

1) Určete povrch kvádru o stranách a=3m, b=5m, c=10m.
(vzorec, dosazení, výpočet)








2) Osobní automobil se prodával za 580 000,-Kč a byl zlevněn o 12%. kolik stál po zlevnění?  (výpočet, výsledek, odpověď).





3) Vypočti:    285 – 3,4 . 0,5 – 59,2 = 




4) Autobus ujede 5km za 8min. Kolik km ujede za třičtvrtě hodiny při stejné rychlosti? Výsledek zaokrouhli na celé km. (výpočet, výsledek, odpověď)





5) Vypočti:  -2 . (125:0,4) – (-21 + 16) = 
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6) Základní školu navštěvuje 184 chlapců, což je 46% všech žáků. Kolik děvčat je na této škole?  (výpočet, výsledek, odpověď)
